

# 馬會為杭州亞運馬術項目提供支援

## 昨與亞組委簽署合作備忘錄

### 第19屆亞洲運動會馬術項目技術支撐合作備忘錄 簽約儀式



#### 馬會提供技術支援一覽

▲亞組委與馬會昨天舉行合作備忘錄簽約儀式。

馬會圖片

#### 生物安全

對於無規定馬屬動物疫病區的維護和馬術項目生物安全控制，就相關協定和運作安排提供建議和現場支援，檢視亞組委的馬匹隔離檢疫設施並提供建議

#### 馬匹運輸

檢視馬匹運輸程序、設施和服務提供商，並向亞組委提供相關建議，以確保馬匹的安全運輸符合國際標準

#### 場地運作

檢查馬術項目的場地設施、裝置和設備並提供建議

#### 獸醫和釘甲服務

組成獸醫和釘甲匠服務團隊，提供必需的臨床服務，檢視現場獸醫設施並提供建議

#### 馬房管理

檢視亞運會馬術項目的馬房及提供建議，指派人員擔任馬房監督角色

#### 國際持份者聯絡

為國際持份者的聯絡提供建議和支持

【大公報訊】香港賽馬會昨天宣布，已經與2022年第19屆亞運會組委會（亞組委）簽署合作備忘錄，為杭州亞運會馬術項目提供技術支援。

## 張家朗目標3大賽事爭金牌

【大公報訊】香港劍擊名將張家朗日前在世界盃墨西哥站男子花劍個人賽奪得銀牌，當時估計他有望再度登上男子世界排名第一，最終他的世界排名由第4升上第2。張家朗於昨天乘飛機返港，他表示不太在意世界排名是否升上第一，他更專注於世界排名留在前16位，因為這樣便可以直入正賽，對他爭取成績更有幫助。

張家朗今年表現不錯，他於1月12日的世界盃巴黎站贏得一面銅牌，之後又在3月18日的花劍大獎賽釜山站進一步贏得銀牌。至5月5日的世界盃墨西哥站，他於決賽以10：15不敵埃及的漢沙屈居亞軍，未能進一步贏得金牌，但亦順利在今年第3次站上頒獎台領取這一面銀牌。賽後估計世界排名第4的他可能奪奪「世一」位置，最終他升兩級成為「世二」。

張家朗昨天返港時表示，他本身沒甚留意世界排名，他更專注於留在世界排名前十六，因為前十六可跳過小組賽，直接進入正賽，這樣對他來說便會舒服一點。所以，張家朗清楚自己仍在前十六時，便沒有太理會自己是第一還是第二，因為排名對比賽沒太重要的影響。張家朗又談到，奧運積分賽已經開始，今年取得3面獎牌對個人及團體都是個不錯的開始，他的目標是在世錦賽、世界大學生運動會和杭州亞運爭取金牌，下周他將出戰上海格蘭披治賽。



▲張家朗（右一）在劍擊世界盃墨西哥站，在個人花劍賽事獲得銀牌。FIE資料圖片

杭州市委常委、杭州市政府常務副市長陳瑾；杭州亞運會賽事總指揮部馬術項目管理指揮中心指揮長、杭州市政府黨組成員王宏；杭州亞運會賽事總指揮部馬術項目管理指揮中心執行指揮長、杭州海關副關長王繼蓬；杭州亞組委副秘書長、辦公室主任、杭州市政府副秘書長毛根洪；香港特別行政區政府駐上海經濟貿易辦事處主任蔡亮；香港特別行政區政府駐浙江聯絡處主任劉銘德，以及香港賽馬會行政總裁應家柏等出席簽約儀式。

#### 充分發揮獨特優勢

陳瑾在致辭時表示，杭州亞運會馬術項目在國際及內地廣受關注，社會各界充滿期待，感謝馬會給予馬術籌辦工作的大力支持。

合作備忘錄的簽署，標誌着雙方合作

邁入更緊密、更全面、更系統的新階段，衷心希望馬會充分發揮獨特優勢，運用先進經驗，在生物安全、場館運行、人員培訓、國際聯絡等領域給予更多技術支援，助力杭州呈現一屆安全、精彩的亞運馬術比賽。

馬會行政總裁應家柏表示，很榮幸獲得杭州亞組委和杭州市政府聯合邀請，為杭州亞運會馬術項目提供技術支援，他說：「馬會是規模最大的世界級賽馬機構之一，並一直致力建設更美好社會為宗旨。馬會憑藉全球公認的專業知識和經驗，以及香港「一國兩制」的優勢，長久以來為內地的馬匹運動及相關產業的發展作出貢獻，以助力國家實現中央政府頒布的《全國馬產業發展規劃》中的願景，同時為國家創造經濟和社會價值。」應家柏續說：「杭州亞運會無疑是國家最重要的

國際體育盛事之一，我們將與桐廬馬術中心的一眾同仁攜手，共同打造最精彩的馬術比賽。」

馬會在人員、設備方面提供支援，為馬術項目管理指揮中心工作人員、杭州亞運會香港志願者和其他持份者等提供培訓，以推動馬術項目的成功籌劃、運作和管理。

應家柏及馬會團隊於前天及昨天到訪杭州，與浙江及杭州政府官員會面。馬會團隊分別拜會浙江省政府副省長、杭州亞組委副主席張家勝，以及杭州市委副書記、杭州市政府市長姚高員；並在杭州亞運會賽事總指揮部馬術項目管理指揮中心指揮長、杭州市政府黨組成員王宏等官員帶領下，參觀杭州亞運會馬術項目的主要場地桐廬馬術中心、杭州奧林匹克體育中心和亞運村。

▲應家柏（右二）一行參觀桐廬馬術中心，該中心為杭州亞運會馬術項目的主要場地。馬會圖片



▲應家柏（右三）一行參觀亞運村。馬會圖片

## 港志願者參觀屯門騎術學校

【大公報訊】香港賽馬會昨天與亞組委簽署合作備忘錄，為杭州亞運會馬術項目提供技術支援。馬會並擔任杭州亞運會香港志願者計劃的支持機構，為香港年輕人提供參與亞運會賽會志願服務的難得機會，讓他們為成功舉辦亞運會出一分力。

#### 約六十名志願者參加

馬會於4月29日，在其轄下的屯門公眾騎術學校，為香港預錄用賽會志願者舉辦培訓。馬會安排約60名來自香港島婦女聯會及香港青年協會的志願者參加。在馬會的馬術專業人員帶領下，接待了預錄用的賽會志願者參觀馬房，加深對馬匹習性的認識，志願者更可接觸迷你小馬，並了解馬術運動及馬會對杭州亞運馬術項目的技術支援。

馬會長久以來，為內地的馬匹運動發展作出貢獻，包括支持2008北京奧運會和2010廣州亞運會馬術項目的籌辦工作。另外，馬會亦透過位於廣州從化的世界級馬場，進一步

推動粵港澳大灣區以至全國的馬產業發展。

志願者區凱琳（大學生）表示，她曾在香港傷殘策騎協會協助有需要的小朋友，這次成為預錄志願者，希望在亞運認識更多來自五湖四海的朋友，協助亞運會順利進行，透過這次培訓，更能了解馬術運動的精神。本身是港鐵車長的林浩峯表示，他自2008年香港協辦馬術奧運賽事以來，一直從事志願者服務，希望以自己的經驗報效國家，由於對自己的經驗有信心，故應徵成為志願者。這次培訓讓他了解馬術賽事的構成、實際接觸到馬匹，更了解人馬合一會是怎樣，圓滿了他對馬術的認識。何雅彥（實習生）曾在賽馬會雙魚河騎術學校學習騎馬，自己亦有在電視收看奧運會的馬術比賽，這次讓她了解到擔任志願者要了解的事項，例如接觸馬匹時應該和不應該做的行為，令她更了解馬術項目志願者的工作範疇。吳錕琪是一名大學生，她對參觀馬房的項目留下深刻的印象。



▲志願者到屯門公眾騎術學校參加培訓，其間參觀馬房。馬會圖片



▲志願者區凱琳（前右）、林浩峯（後左）接觸迷你小馬。馬會圖片

## 金塊76人同獲賽點

【大公報訊】NBA季後賽昨天上演西岸4強金塊主場對太陽，金塊主將祖傑錄得全場最高29分兼「三雙」佳績下，助金塊以118：102擊敗太陽，總場數領先3：2；76人作客塞爾特人的東岸4強戰，祖爾艾比迪及泰利斯麥斯合砍63分，助76人以115：103勝塞爾特人，同樣領先3：2，再勝一仗便能晉級決賽。

金塊與太陽賽前打成2：2平手，今仗對雙方同樣關鍵，金塊中鋒祖傑表現勝人一籌，他錄得29分、13個籃板及12次助攻，這是他季後賽第10次「三雙」，他因此超越名宿「大帥」張伯倫，升上NBA季後賽歷史「三雙」榜第5位，亦成為季後賽中鋒「三雙」王，順利助球隊以16分之差勝太陽，太陽球星迪雲布加及杜蘭特分別錄得28及26分仍得落敗。

76人作客對塞爾特人，中鋒祖爾艾比迪及控衛泰利斯麥斯分別錄得33及30分，即使塞爾特人的積遜連頓錄得全場最高36分，76人仍以12分之差在客場獲勝，下場76人將可回到主場與塞爾特人再戰爭取晉級。



▲76人中鋒祖爾艾比迪（右上）投籃。美聯社